

# ÓBUDAVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

**Szám:** 1006-3/2016.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 7-én 17<sup>00</sup> órakor megkezdett közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** Óbudavár, Fő u. 18/I., Szent Márton-ház

**Jelen voltak:** Végh Tamásné polgármester, Hoffmann József képviselő

**A lakosság részéről megjelent:** 11 fő érdeklődő állampolgár

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Hajba Csabáné aljegyző  
Vancsura Miklós r.örgy.

**Végh Tamásné** polgármester asszony köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 2 tagja közül 2 fő jelen van, az ülés határozatképes. Ezt követően ismertette a meghívó szerinti napirendi pontokat, mely kiegészítésre kerülne a rendőrségi fórum megtartásával. Javaslatot tett, hogy először a rendőrségi ügyekről beszéljenek majd. A képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangú szavazással elfogadta.

### **NAPIREND:**

1. Tájékoztató Óbudavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évben végzett munkájáról  
*Előterjesztő: Végh Tamásné polgármester*
2. Kérdések, észrevételek

**Végh Tamásné** polgármester köszöntötte a Balatonfüredi Rendőrkapitányság részéről megjelent Vancsura Miklós rendészeti osztályvezetőt és megkérte, tartsa meg a közbiztonsági fórumot.

**Vancsura Miklós** r.örgy. köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a mai konzultációs fórumon szívesen várja a felmerült kérdéseket. A sebességmérésről elmondta, hogy számukra is fontos a sebesség betartatása. A sebességmérés egy előre meghatározott terv szerint hajtható végre, a mérés helyén szükségesek bizonyos feltételek, többek között, hogy van-e GPS jel. Kapitány úr ígérete, hogy heti egy alkalommal megjelennek majd a településen. A migráció kapcsán előadta, hogy kollégái is végeznek szolgálatot a határon. Ismertette, hogy a BM toborzótevékenységet kezdett meg. Kérte, amennyiben van ismerősük, aki határvadász

szeretne lenni, ajánlják neki a rendőrség megkeresését. A határvadászok feladata a határon történő szolgálat, ami nem jelenti azt, hogy oda is kell költözni. Havi vagy kéthetes váltással dolgoznak majd a kollégák. Megköszönte, hogy meghallgatták és várta a hozzászólásokat.

**Végh Tamásné** polgármester megkérdezte, hogy a szolgálat középiskolai végzettséghez kötött-e?

**Vancsura Miklós** r.örgy. elmondta, hogy érettségi bizonyítvány szükséges.

**Végh Tamásné** polgármester előadta, hogy a kapcsolat a rendőrség és az önkormányzat között tökéletes, mely köszönhető az itteni járőröknek. Megköszönte a rendőrség falunapi programon történő részvételét. Örömmel tölti el, hogy a rendőrök megállnak, elbeszélgetnek a lakossággal. A sebességtúllépés nagyon nagy probléma. Akár egy rendőrautó jelenléte is csökkentheti a sebességet. A forgalom nagy, főleg a nyári időszakban, hétvégeként. A gyermekeknek menekülési lehetősége sincs.

**Brünyi Zsuzsa** örült, hogy az Irtás dűlőben is megjelennek a rendőrök. Megnyugtató és köszönte, hogy vigyáznak rájuk.

**Vancsura Miklós** r.örgy megköszönte, hogy rész vehetett a közmeghallgatáson, majd elköszönt és elhagyta az üléstermet.

## 1. napirend

**Végh Tamásné** polgármester elsőként Hoffmann József falugondnokot kérte meg a beszámolója elmondására.

**Hoffmann József** alpolgármester elmondta, hogy ismeretei szerint tavaly számolt be utoljára a falugondnoki szolgálat működéséről. Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy teendőit a szakmai program szerint látja el. Napi teendői között felsorolta az óvodások szállítását, az ebédszállítást az iskolába, illetve külön fuvarral a szociális ebédszállítást Balatoncsicsó, Szentjakabfa és Óbudavár településre. Heti egy alkalommal szállítja orvoshoz az óbudavári és szentjakabfai betegeket Balatoncsicsó településre. Részt vesz a gyógyszerkiváltásban, melyet a háziorvosi úttal egybeköt. Igény esetén a Járási Hivatalba viszi a munkanélkülieket. Heti kétszer házi tejet hoz Nagyvázsonyból. Szintén heti egyszer nagybevásárlást végez, Veszprémbe vagy Tapolcára megy és beszerzi az előjegyzett árukat. Segít a tömegközlekedési eszközök igénybevétele érdekében, Nagyvázsonyba vagy Zánkára szállítja az igénylőket. Sportrendezvényekre történő szállításra nem volt igény. Besegít az iskolai illetve főként az óvodai gyermekszállításba. Részt vesz a közhasznú munkában is, mely sok idejét elveszi. Úgy gondolja, hogy a szolgálat betölti azt a szerepet, amiért létrehozták. Megköszönte, hogy meghallgatták, kérte a hozzászólásokat.

**Kövi Tiborné** érdeklődött, hogy a tejszállítás hogy bonyolódik. Amikor sikerült tejet rendelnie, nem vitte be a falugondnok.

**Hoffmann József** alpolgármester elmondta, hogy a szakmai program az óbudavári állandó lakosokra íródott. Nem tudhatja, hogy éppen itt tartózkodik-e az érintett. Az eljárás menete, hogy összegyűjti a kitett edényeket. Ha van rajta név, személyesen beviszi mindenkinek. Nem

tesz különbséget az állandó lakosok és a nem helybeliek között. Mindegy, hogy 10 vagy 15 litert szállít.

**Némethy Kornéliát** zavarja, hogy a kert nincs művelve, nem képes már rá. Ki is fizetné a fűnyírást, ha ezt meg lehetne oldani.

**dr. Hajba Csabáné** aljegyző elmondta, hogy a vonatkozó rendelet szerint az ingatlan használóinak kell elvégezni az aktuális növényápolási feladatokat. Ez nem a falugondnok munkaköri feladata. Egyéni megbeszélés alapján lehet erre a feladatra embert találni.

**Hoffmann József** alpolgármester előadta, hogy elvégzi a fűnyírást is, szívesen rész vesz a házi segítségnyújtásban, de ez nem közmunka.

**Viczainé Rábel Ildikó** elmondta, hogy idén a betegsége miatt nem volt képes a damilos fűnyírót használni.

**Végh Tamásné** polgármester ismertette, hogy a másik személy 8 órás munkaviszonyban helyezkedett el. Az esős időjárás sem kedvezett az idén, rengeteg fűnyírási munka volt. Ha kapnának embert, ez nem lenne kérdés. De nem kapnak, hiába szeretnének valakit felvenni vagy eseti megbízással élni. Igyekszik keresni valakit, esetleg a környező településeken.

**dr. Hajba Csabáné** aljegyző elmondta, hogy van olyan szomszédos település, ahol másik faluban lakót alkalmaznak közmunkásként, ha nincs helybeli.

**Végh Tamásné** polgármester megköszönte a beszámolót, majd előadta, hogy sikerült megoldani a könyvtári szolgáltatást. Varga Judit vállalta el a könyvtárosi munkát. Aktív hozzáállással csinálja, jó a kontaktus a gyermekekkel, a szülőkkel, a központtal. Az alapítvány működése kapcsán elmondta, hogy a folyamat talán sínen van. Nehéz volt embert találni, aki vállalja és szívesen részt is vesz a munkában. Rövidesen összehívhatják a tagokat és megbeszélhetik a teendőket. Ehhez kapcsolódóan érkezett egy levél Hoffmann Antaltól, aki dolgozik és nem tud itt lenni a közmeghallgatáson. Felolvasta a levelet.

Elmondta, hogy a tanítólakás az egyházé, az önkormányzat pályázni nem tud, a templom külső felújítását is az alapítványon keresztül sikerült megoldani. Emiatt is fontos lenne, hogy az alapítvány működőképes legyen. Sajnos pályázati lehetőség nincs a felújításra.

**dr. Hajba Csabáné** aljegyző kiegészítette az elmondottakat azzal, hogy a kántorlakás műemlék épület. A műemlékvédelmi hatóság az építési engedélyezési eljárás során falkutatást írt elő, illetve a kiviteli tervek műemléki jóváhagyását rendelte el. Emiatt nem lehetett vállalni a rövid határidejű megvalósítási idő alatt az épület teljes felújítását. Bízik abban, hogy írnak ki újabb pályázatot és megújulhat a kántorlakás.

**Végh Tamásné** polgármester elmondta, hogy a mosó és a pálinkafőző nem szerepelt a földhivatali nyilvántartásban. A kimérés során derült ki ez a hiányosság, a szomszédos tulajdonossal megegyezett, hogy az építmények teteje és attól számított egy m-nyi terület az önkormányzaté, a közösségi ház mögötti térből fél méternyi terület fejében. Emellett rendeződött a Szent-Márton ház földhivatali megnevezése is. A tulajdoni lapon már községháza található.

Elmondta, hogy az adóssághozszoalidációs 1,5 millió Ft-ot kemence és fölé egy tető építésére fogják felhasználni. A kemence a középső bejárattól szembeállva a jobb szélére kerül a közösségi térnek.

A káposztáskertek ügyében javaslatokat kér a megoldásra. Szívesen látná mindannyiuk véleményét. Ha le is zúzzák, utána művelni is kell, hogy megóvják az állapotot.

Beszámolt arról, hogy pályázati kiírás esetén járda készül az út nyugati oldalán. Tervező látta az állapotot, bízik, hogy sikerül megoldani. Az utak állapota borzalmas, ezek rendbetételére ismeretei szerint írtak ki pályázatot. A szennyvíz-tisztító berendezések kapcsán rájött, hogy nem a berendezésekkel van baj, hanem a karbantartással. Rejtély, hogy mi lesz, ha novemberben lejár a gépek garanciája. Rövidesen meg kell ezt oldaniuk.

**Papp Miklós** tudomása szerint a gépek karbantartása a szennyvíz társulás feladata. Havi 2000 Ft fejében arra számíthatnak, hogy gondoskodnak a karbantartásról. Nem lehetne ezért a társulást felelősségre vonni?

**Végh Tamásné** polgármester elmondta, hogy a társulási tanács az öt nivegy-völgyi polgármesterből áll. Az elnök úr lemond.

**dr. Hajba Csabáné** aljegyző hozzátette, hogy a szentantalfai polgármester úr nem szeretné tovább intézni a társulás elnökeként a szomszédos négy település berendezéseinek karbantartását. A társulás mindvégig alkalmazott szennyvíztechnológust és karbantartót is. Tény, hogy voltak hiányosságok, a karbantartó több alkalommal volt beteg.

**Végh Tamásné** polgármester előadta, hogy hiányosságok vannak a porták rendbetétele vonatkozásában. Nem engedhetik meg, hogy a turisták, külföldiek elhanyagolt udvarokat lássanak. Kérte, hogy mindenki gondoskodjon a portája rendbetételéről. Segítenek, de ez nem a közmunkás feladata, erre sajnos nincsen további kapacitás. Kérte a segítséget, a megértést, vigyázzanak közösen a falura. Tájékoztatt, hogy gondot okoznak a kutyák és már a macskák is. Gyakran a templom bejáratába piszkítanak.

A problémák felsorolását követően örömmel jelezte, hogy elkészült a két buszmegálló, 1.080 e Ft-os költségen. Tájékoztatt, hogy az óvodánál kifizették a szűnyogháló 56 e Ft-os költségét, a focicsapatot támogatták 80 e Ft-tal, melyet cipőkre költenek majd. A mentőhelikopteres céget 40 e Ft-tal segítették. A gyermeknapra elvitték a gyerekeket a zánkai kalandparkba, fizették a belépőt. Tegnap megtörtént az idősek napi összejövetele, a nyugdíjasokat is támogatták, és a gyermekeknek is megállapítottak iskolakezdési támogatást. A támogatás megállapításához egy adatlapot kellett kitölteni, ezt egyéb módon nem tudták megoldani. Utalt arra, hogy a falunapon mindenki jól érezte magát. Megköszönte mindenkinek a segítségét.

Fontosnak tartotta közölni, hogy a balatoncsicsói iskola idén szeptembertől a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működik. Ehhez az érintett települések támogató nyilatkozatára volt szükség. 300 e Ft-ig vállaltak kötelezettséget az esetleges fenntartásra.

**Hoffmann József** alpolgármester elmondta, hogy a gyermekekben van a jövő.

**dr. Hajba Csabáné** aljegyző előadta, hogy az iskola ingatlant az 5 tulajdonos önkormányzat az új fenntartó részére 10 évre ingyenes használatba adta. A működéshez szükséges engedélyeket beszerezték. Reményei szerint az idei évben olyan kis hiány lesz az intézmény költségvetésben, amit sikerül kigazdálkodni és nem lesz szükség önkormányzati hozzájárulásra.

**Végh Tamásné** polgármester a háziorvosi ellátás vonatkozásában tájékoztatott arról, hogy január 1-jétől új háziorvos lesz. Négyen pályáztak és egy 35 éves orvos lett a nyertes. Zánkára költözik a szintén orvos feleségével. A rendelések a korábbi rendszer szerint működnek majd. A népszavazáson 41 választásra jogosult közül 27-en voksoltak. 3 érvénytelen szavazat, 1 igen és 23 nem szavazat született. Megköszönte a választási bizottság tagjainak áldozatos munkáját.

Ismertetője végén beszámolt, hogy rövidesen beszerelik a templomba a fűtést, majd kérte a hozzászólásokat, javaslatokat.

## 2. napirend

**Gódány Péter** megköszönte az elmondottakat. Örömmel fogadta a járdaépítés gondolatát. Javaslatot tett, hogy tavasszal jelöljenek ki komposztáló helyeket a metszés során levágott anyagok hasznosítására. 300 e Ft-ért már komoly aprítógépeket lehet kapni. További ötlete, hogy szerezzenek be települési szinten virágokat. Biztosan kedvezményeket érnének el, ha nagy tételben vásárolnak. Szívesen rendelne, ez ösztönözné, hogy szebbek legyenek a porták.

**Végh Tamásné** polgármester megköszönte a hozzászólást, majd arról beszélt, hogy a szentantalfai focisták szeretnék igénybe venni a falugondnoki buszt, hogy ne kelljen az idegenbeli mérkőzések alkalmával személykocsikkal kíséreni az antalfai falugondnokot.

**Hoffmann József** alpolgármester megkérdezte, hogy ez rendszeres segítségnyújtás lenne-e? 10 millió forintos autót nem szívesen engedne ki a kezéből. Ha be kell segíteni, segíteni fognak. Nem tartja jó ötletnek, hogy egyik héten egy valaki, a másik héten más valaki vezeti az autót, amelyért ő felel, mint falugondnok.

**Kövi Tiborné** a mosó lezárásáról érdeklődött. Elmondta, hogy több alkalommal zárva volt a mosó különböző rendezvények miatt. Nem tartja jónak, hogy ilyen esetben oda senki ne mehessen be, csak aki tartja. Megkérdezte, ha zártkörű rendezvény van, ezért kap valami juttatást a falu?

**Végh Tamásné** polgármester elmondta, hogy az idei évben egy alkalommal volt a nagycsaládosoknál rendezvény, amikor kértek villanyt.

**Kövi Tiborné** előadta, hogy tudomása szerint volt már keresztelő, esküvő, ezek pénzes dolgok?

**Végh Tamásné** polgármester tájékoztatott, hogy tavaly tartottak egy lakodalmat, az idén egy esküvő utáni igénybevétel történt, melyért fizettek.

**Brünyi Zsuzsa** előadta, hogy egyre felkapottabb a hely, a helyiek már szinte kiszorulnak. Ha megszűnik a kemence, azt milyen módon használhatják? Ennek kell, hogy legyen egy felelőse. Károkozás lehetőségére hivatkozva le kellene tetetni kauciót a használat előtt.

**Végh Tamásné** polgármester ismertette, hogy elképzelései szerint a kemence zárva lesz, a használatnak lesz egy felelőse. Készített korábban használati szabályzatot a közösségi tér igénybevételeire, de ezt leszavazták.

**Kövi Tiborné** véleménye szerint az értékekre vigyázni kellene, egy jelképes összeget kérni a használatért.

**Némethy Kornélia** elmondta, hogy a vendégek gyakran hangoskodnak, nevetlenek, bosszúságot, kellemetlenséget okoznak. Lépéseket kellene tenni ennek visszafogására.

**Végh Tamásné** polgármester kérte, hogy amikor ezek a problémák felvetődnek, azonnal szóljanak.

**Kövi Tiborné** szerint gyakran azzal szórakoznak a gyerekek, hogy köveket szórnak az útra. Rájuk szólani nem lehet.

**Papp Miklós** elmondta, hogy a mosó és környéke szépen rendben tartott terület. A gondozás pénzbe kerül, pénzt kell kérni a használatért.

**Végh Tamásné** polgármester előadta, hogy hétfői ellenőrzései során általában rendet tapasztalt.

**Hoffmann József** alpolgármester szerint, ha a kemence elkészül, még inkább növekszik az igénybevétel. Szájról szájra terjed a hír, ilyen szép és komfortos hely alakult ki Óbudaváron. Arra kell megoldást találni, hogy az itt lakók is használhassák.

**Kövi Tiborné** véleménye szerint gyerekek nem bírnak el akkora köveket, melyek a mosóba kerültek, amellyel felduzzasztják a vizet. Az éjszakai futások alkalmával is áldatlan állapotok uralkodnak a számos parkoló autó miatt.

**Végh Tamásné** polgármester elmondta, elgondolkodott már megállni tilos tábla kihelyezésén. Gyakran a buszmegállóban is áll két autó. Ez nagyon nagy probléma.

**Kövi Tiborné** véleménye szerint a rendezvény szervezőjének kell gondoskodnia a megoldáson. Amennyiben idehív ennyi embert, irányítsák az autókat biztonságos helyre.

**Némethy Kornélia** megemlítette a tegnapi nyugdíjas rendezvényt. Sajnos csak 12-en vannak. Megköszönte a jóindulatot, a szervezést, hogy olyan vendéglátásban részesültek, melyre nem is gondoltak.

**Végh Tamásné** polgármester örült, hogy a rossz idő ellenére a zánkaiakkal kiegészülve, 36-an részt vettek az összejövetelen. Megköszönte a segítők közreműködését.



**Papp Miklós** elmondta, hogy Budapestről költözött ide, a helyben tapasztalt hangulatot pozitívnak tartja, 3 év alatt rengeteg dolog készült ebben a kis faluban. Fantasztikusra sikerültek a buszmegállók.


**Végh Tamásné** polgármester megköszönte a dícsérő szavakat, a részvételt, majd a közmeghallgatást 18<sup>45</sup> órakor bezárta.

  
ÓBUDAVÁR KÖZSEG  
\*  
ÖNKORMÁNYZAT  
Végh Tamásné  
Polgármester

A jegyzőkönyv elkészítéséért felelős:

K.m.f.

  
Lukács Ágnes  
jegyző  


  
dr. Hajba Csabáné  
aljegyző